	

Методическая работа в современной школе – это целостная, основанная на достижениях науки и передового педагогического опыта и на конкретном анализе учебно-воспитательного процесса система взаимосвязанных мер, действий и мероприятий, направленных на всестороннее повышение квалификации и профессионального мастерства каждого учителя, на развитие и повышение творческого потенциала педагогического коллектива, а в конечном счете – на совершенствование учебно-воспитательного процесса, достижения оптимального уровня образования.

    Основная научно-методическая тема, над которой работал коллектив учителей начальных классов «Изучение и внедрение современных технологий с целью активизации познавательной деятельности и формирования здорового образа жизни младших школьников на основе компетентностного подхода в образовании».

   Цель методической работы:

-повышение качества знаний учащихся;

-формирование активной гражданской позиции учащихся, освоение ими универсальных гуманистических ценностей, толерантности, культуры.

   Основными  задачами  методической работы являются:

1. С целью повышения уровня обученности каждого учащихся и повышения результативности уроков использовать эффективные методы новых педагогических технологий  обучения.  Для этого продолжить работу по внедрению и овладению  технологий обучения.

2. Освоить современные информационные технологии, овладеть навыками созданий презентаций, публикаций и веб-страниц.

3. Продолжение работы по изучению особенностей развивающей программы «Начальная школа 21 века» под редакцией Н.Ф.Виноградовой.

4. Организация работы со способными и слабыми детьми.

5. Продолжение работы с мониторингом результативности работы учителей начальной школы.

6. С целью развития личности учащихся первых классов   учителям  овладеть методом проведения педагогической диагностики, определяющей готовность детей к школьному обучению.

Методическое объединение учителей начальных классов МОУ «СОШ №39» состоит из  3 человек:

 Бездудная Елена Николаевна – учитель 2 кл., разряд, среднее специальное обр., руководитель МО.

  Гревцева Анна Николаевна – учитель 1 кл., разряд, среднее специальное обр.

  Смирнова Вера Николаевна – учитель 3-4 кл. (комплект), I квал. категория, среднее специальное обр.

Учителя  находятся в постоянном развитии, в своей работе являются исследователями, изучают передовой опыт коллег по организации различных форм уроков, знакомятся с новыми программами и концепциями обучения, занимаются самообразованием с целью расширения и углубления профессионально-методических знаний и умений, совершенствования уровня педагогической подготовки. Они заинтересованы в эффективности каждого урока – в достижении намеченной цели,  выполнении программы. Целесообразно используют наглядность и ИКТ, реализовывают основные психологические и гигиенические  требования,  добиваются эффективной  обратной связи с учащимися, рационально  используют время на  уроках, тактичны, соблюдают правила охраны труда. Всеми учителями в работе по обучению учащихся реализовываются принципы научности, наглядности, прочности,  осознанности,  связи теории с  практикой. Правильно выбирают  методы и формы обучения, контролируют знания, умения и навыки учащихся, используют  дифференцированный подход по отношению к домашним заданиям. Много работают по привитию нравственности учащихся, формированию общеучебных навыков, работают индивидуально по развитию интеллектуальных способностей учащихся, стремятся заинтересовать детей учебой, учат быть самостоятельными, вычленять главное в учебном материале, развивают навыки  коллективной работы, работают по привитию организованности и дисциплинированности. 

Результаты работы МО.
I.  Учебная деятельность.
   В 2010-2011 учебном году в начальных классах школы обучалось 36 человек.  Успеваемость  составила 100%,  качество знаний –  63%.  На «5» учатся – 4 человека (Пильгуй Лиза, Забелин Никита, Ганжа Влада и Волошина Валерия); на «4-5» -  14 человек; на «3» - 10 человек; неуспевающих нет.
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    Проверка техники чтения проводилась в течение всего учебного года. К концу года во всех классах произошло заметное улучшение техники и качества чтения.

Активно участвовали в Интернет - олимпиадах по русскому языку «Русский медвежонок» и  математике.

«Русский медвежонок»
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«Чемпионат по русскому языку»
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«Математическая игра на олимпийский лад»
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II.  Внеурочная работа по предметам. 
В течение учебного года обучение по предметам сочеталось с внеклассной  работой, индивидуальным  и  коллективным  творчеством  детей.

В школе организованно прошли разного рода спортивные мероприятия («Папа, мама, я- спортивная семья», «Веселые старты»), осенний и новогодний балы, праздники, приуроченные к разным знаменательным датам и календарным праздникам.

На протяжении всего учебного года ученики начальной школы принимали активное участие в районных и школьных конкурсах:

№ п/п

Наименование конкурса

Ф.И. ученика

Ф.И.О. учителя

Результат

1

Олимпиады по окружающему миру, русскому языку и математике (школьный тур)

1-4 классы

 Грамоты за призовые места

2

Конкурс исследовательских работ (классный тур)

Иванисова Т., Забелин Н., Пискушов Д., Гревцев Ж.

Бездудная Е.Н.

 победители

3

«Экскурсовод Дона» (районный тур)

Гревцев Женя

Гревцева А.Н.

1 место

4

Конкурс патриотической песни (школьный тур)

Все ученики начальной школы

 3-4 кл.- 1 место, 1 и 2 кл.-2 место

5

Использование компьютерных технологий (районный тур)

Бездудная Ю.

Забелин Н.

Иванисова Т.

Пискушов Д.

Бездудная Е.Н.

 1 место

Свидетельства об участии

6

Российский конкурс детских исследовательских работ

Бездудная Ю.

Забелин Н.

Иванисова Т.

Бездудная Е.Н.

 -

В этом учебном году на каждого ученика начальной школы было заведено портфолио, где фиксируются все достижения ребенка.

     Внеклассная работа способствовала развитию интереса к учебным дисциплинам, развитию творческих способностей и активной познавательной деятельности  детей, сплоченности детского коллектива.  

III.   Методическая работа.  
Проведены заседания МО в разных формах по темам: 

1. Нормативно-правовые документы и учебно-методическая обеспеченность к началу учебного года.

2. Федеральный государственный образовательный стандарт. (Стандарты нового поколения)

3. Современные инновационные технологии в теории и практике обучения младших школьников.

4. Родители и учителя – два берега одной реки.

5. Подведение итогов работы за год

   Тематика заседаний отражала основные проблемные вопросы, стоящие перед МО. Заседания были тщательно продуманы и подготовлены. Выступления и выводы основывались на практических результатах.

На  заседаниях    учителями  выявлялись  проблемы  и  их  причины, вырабатывались пути их решения.
На заседании МО было принято решение учащихся начальной школы активнее привлекать к исследовательской и проектной деятельности в учебно-внеклассной работе.

Одним из приоритетных направлений в работе учителей начальной школы остается направление по сохранению и укреплению здоровья учеников. На заседании МО были определен комплекс мероприятий, способствующих укреплению здоровья в начальной школе: 

- продолжительность урока для учащихся 1 класса – 35 минут,

- проведение спортивных мероприятий, 

- учитывая то, что длительность активного внимания младших школьников не превышает 20 минут, часть времени урока следует использовать на проведение физкультпауз, 

- нельзя требовать от учащихся сохранения неподвижного положения тела в течение всего урока. Переключение в течение урока с одного вида деятельности на другой должно неизбежно сопровождаться с изменением позы ребенка,

- использовать рационально подобранные, а при необходимости - специально сконструированные и индивидуально дозированные игры оздоровительной направленности,

- оптимизация расписания занятий, 

- проведение упражнений во время учебного процесса, направленных на коррекцию зрения и осанки, 

- организация индивидуального и группового консультирования родителей по вопросам профилактики заболеваемости детей.

На открытых уроках, которые прошли на высоком методическом уровне, учителя делились опытом работы по формированию у школьников ключевых компетенций:

· на уроках литературного чтения Смирнова В.Н. тема: «Осенние картины и настроения в поэзии»

· на уроках окружающего мира Бездудная Е.Н. тема: «Первое знакомство со звездами»

Все проведенные уроки и мероприятия проходили на высоком профессиональном уровне, что свидетельствует об ответственном отношении к их подготовке, проведению и мастерстве педагогов.
Учителя начальных классов в течение всего учебного года работали над темами по самообразованию: изучали публикации, делились своими наработками, выступали с докладами на заседаниях МО и педсоветах, проводили открытые уроки и внеклассные мероприятия, посещали уроки своих коллег.

Учителя работали в тесном контакте с учителями-предметниками, с психологом, что существенно отразилось на качестве обученности детей на​чальной школы.

В течение учебного года (2010-2011)проверялись классные журналы,  тетради по русскому языку, по математике, проверялись дневники (3-4 классов), составлены справки о проверке, замечания учителями приняты к сведению.

Проверка рабочих тетрадей по русскому языку, по математике показала, что письменные работы в тетрадях проверяются постоянно. Объем работ соответствует нормам, прослеживаются разные виды работ, ведется работа по чистописанию, правильному письму цифр. В целях улучшения каллиграфии письма букв, цифр учащимся систематически проводить минутки чистописания, проводить работу над ошибками, обеспечить контроль над соблюдением единого орфографического письма букв, цифр в тетрадях.

Проверка журналов показала, что журналы заполняются учителями регулярно; записи ведутся аккуратно, уроки соответствуют тематическому планированию, программе. Замечания по ведению журналов исправляются. Хорошая накопляемость оценок по предметам.

IV.  Повышение квалификации учителей осуществлялось в следующем: 

-тема курсов «Педагогика и методика начального образования» (144 часа) прошли Смирнова В.Н. и Бездудная Е.Н.

Все учителя начальных классов владеют информационными технологиями: создают к урокам и мероприятиям презентации, раздаточный материал, буклеты. Активно участвуют на форумах и Интернет-сайтах по проблемам обучения и воспитания младших школьников. 

Задачи работы на будущий год:
В 2011 –2012  учебном  году  МО учителей  начальных  классов  будет   продолжать работать  по методической  теме «Изучение и внедрение современных технологий с целью активизации познавательной деятельности и формирования здорового образа жизни младших школьников на основе компетентностного подхода в образовании».

1.    Совершенствовать управление познавательной деятельностью учащихся на уроке до качественного усвоения программного материала всеми учащимися.

 

2.    Продолжить работу МО учителей начальных классов над проблемой успешного применения в УВП эффективных форм и приёмов воспитания и обучения младших школьников.

 

3.    Развивать ведущие учебные умения младших школьников.

 

4.     Проводить мониторинг  уровня знаний, умений и навыков по всем предметам учебного плана, изучать уровень воспитанности детей с дальнейшим поиском путей повышения эффективности УВП.
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