Уважаемые учащиеся!
С 14 октября 2013 года по 1 апреля 2014 года пройдет III Всероссийский интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать!». Вся информация  размещена на официальном сайте ФСКН России (www.fskn.gov.ru) в разделе «Направления работы» подразделе «Профилактика наркомании» баннер «Интернет-урок «Имею право знать!».
Цель акции: повышение информированности обучающихся о недопустимости употребления наркотиков, расширение форм участия общественности в профилактике различных форм девиантного поведения и распространения наркомании, а также создание системы информационно-пропагандистской работы с населением для реализации согласованных действий по формировании здорового образа жизни, предупреждению вовлечения детей и молодежи в употребление и оборот наркотиков. 

Для возрастной группы 12-14 лет
Приглашаем Вас принять участие в конкурсе коллективной проектной и исследовательской деятельности в рамках проведения третьего Всероссийского интернет урока антинаркотической направленности «Имею право знать!». 

Для возрастной группы 14-16 лет
Приглашаем Вас принять участие в конкурсе индивидуальной проектной и исследовательской деятельности в рамках проведения третьего Всероссийского интернет урока антинаркотической направленности «Имею право знать!». 
В своих работах Вы можете проявить всё свое творчество и отразить свое отношение к наркотикам и наркомании. Также это могут быть темы, призывающие к ведению здорового образа жизни, волнующие Вас в личном плане, социальных, коллективных и личных взаимоотношений.




